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LHK Jestřábi Prostějov 
U Stadionu 4452 
796 01 Prostějov 
 
 
Věc: Rozhodnutí disciplinární komise ČSLH 
 
 
Disciplinární komise Českého svazu ledního hokeje z.s. ve složení Ing. Aleš Kmoníček, Ing. Vladimír 
Schiefner, Mgr. Pavel Setikovský, Josef Řezníček, Mgr. Martin Loukota a Antonín Vansa (dále jen 
„DK ČSLH“) se na svém jednání dne 02. 03. 2017 zabývala zajištěním pořadatelské služby klubem 
LHK Jestřábi Prostějov, se sídlem U Stadionu 4452, 796 01 Prostějov, reg. č. 70917, (dále jen 
„Klub“) a její činností při utkání WSM ligy č. 1367 mezi družstvem Klubu a družstvem HC ZUBR 
Přerov, reg. č. 80809, hraném dne 17. 02. 2017 v Prostějově (dále jen „Utkání“), a rozhodla 
 

t a k t o : 
 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části B bodu 1. 
písm. a) Soutěžního a disciplinárního řádu Českého svazu ledního hokeje z.s. (dále jen „SDŘ“) a 
dále naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části B bodu 2. písm. b) 
SDŘ se Klubu za nezajištění povinnosti stanovené čl. 316 písm. a) SDŘ a dále za nezajištění 
povinnosti stanovené čl. 316 písm. f) SDŘ pořadatelskou službou v Utkání ukládá v souladu s čl. 
503 písm. b) SDŘ a s využitím čl. 519 odst. 4. SDŘ finanční pokuta ve výši 50.000,- Kč (slovy: 
padesát tisíc korun českých). 
 

O d ů v o d n ě n í : 
 
DK ČSLH se na svém jednání dne 02. 03. 2017 zabývala z podnětu dle čl. 516 písm. b) SDŘ, resp. 
z podnětu dle čl. 516 písm. d) SDŘ činností pořadatelské služby při Utkání. Za tímto účelem DK 
ČSLH provedla dokazování zkoumáním písemných důkazů, které si opatřila za účelem náležitého 
objasnění údajného napadení zapisovatele Utkání p. Patrika Řehulky (dále jen „Zapisovatel“), a 
dále zprávou, která byla DK ČSLH doručena prostřednictvím České pošty, s.p. dne 01. 03. 2017, a 
která byla vypracována krajským ředitelstvím policie České republiky Olomouckého kraje (dále jen 
„Policie ČR“), jmenovitě pak plk. Mgr. Bc. Petrem Tománkem, náměstkem ředitele pro vnější 
službu. 
 
Z uvedených podnětů DK ČSLH shledala, že po skončení Utkání došlo nejprve v prostorách hlediště 
k zapalování pyrotechniky, kterou po sobě následně jednotlivé skupiny příznivců družstev obou 
klubů házely, přičemž dále došlo k fyzickému napadení Zapisovatele, a to v prostorech Klubem 
určených ke kompletaci a uzavření oficiálního zápisu o Utkání. 
 
Dle zprávy vypracované plk. Mgr. Bc. Petrem Tománkem byl hlavní pořadatel Utkání p. Ivan Heník 
upozorněn Policií ČR na rizikovost Utkání, a bylo na něj apelováno, aby byla adekvátním způsobem 
zajištěna pořadatelská služba a prováděny důsledné prohlídky osob s cílem zamezení vnášení 
nebezpečných předmětů na stadion. Krajské ředitelství Policie ČR přitom současně paralelně 
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organizovalo bezpečnostní opatření k zachování veřejného pořádku s ohledem na stupeň rizikovosti 
sportovního duelu. Samotný průběh Utkání se, jak uvádí zpráva Policie ČR, obešel až na drobné 
marginální incidenty fanoušků obou klubů bez vážnějších komplikací, nicméně bezprostředně po 
skončení Utkání nastala situace, kdy fanoušci prostějovského klubu začali vhazovat pronesenou 
pyrotechniku do sektoru příznivců HC ZUBR Přerov, kteří na tuto skutečnost zareagovali stejným 
způsobem. Mezi sektory s fanoušky obou klubů tedy byla opakovaně zapalována a následně 
vhazována pyrotechnika (světlice a dělobuchy), která mohla, dle tvrzení Policie ČR, způsobit 
zranění osob, způsobit požár nebo jiné škody na majetku. 
 
Po zhodnocení všech faktorů s přihlédnutím k rizikovosti popsaného chování fanoušků Policie ČR 
dospěla ve svém nálezu k závěru, že ze strany pořadatelské služby Klubu nebyl dostatečným 
způsobem zajištěn řádný výkon pořadatelské služby, a to zejména v podobě důkladných prohlídek 
domácích příznivců LHK Jestřábi Prostějov i fanoušků hostujícího týmu HC ZUBR Přerov při vstupu 
na zimní stadion, neboť v opačném případě by k popisovanému jednání nemohlo dojít. Uvedeným 
jednáním proto Klub nepřijal potřebná opatření k zajištění pořádku v průběhu sportovního podniku 
tak, jak má na mysli ust. § 7a zákona č. 115/2001 Sb. o podpoře sportu. 
 
Závěrem své zprávy Policie ČR sdělila, že v průběhu konání Utkání byly pořizovány videozáznamy 
z kamer umístěných na strategických místech (směřující do sektorů „ultras“ fanoušků obou celků a 
ke vchodům na stadion). Pořízené záběry budou v následujícím období podrobeny analýze za 
účelem ztotožnění problémových příznivců hokejových klubů a posouzení jejich jednání a chování 
v trestně-právní rovině. 
 
Nad rámec těchto uvedených skutečností Policie ČR předložila DK ČSLH jako důkaz videozáznam v 
délce trvání jedné minuty a dvaceti vteřin, na němž bylo z protilehlé tribuny zachyceno odpalování 
pyrotechniky a její následné přehazování mezi jednotlivými skupinami příznivců, k němuž došlo na 
tribuně za střídačkami družstev obou klubů. 
 
Ve věci napadení Zapisovatele vycházela DK ČSLH z vyjádření Sportovního klubu rozhodčích 
ledního hokeje (dále jen „SKRLH“), které bylo uveřejněno na facebookovém profilu Klubu, a které 
popsalo událost, kdy po skončení Utkání mělo dojít k vniknutí několika agresivních jedinců hlásících 
se ke sdružení SK PV 1913 do prostorů kanceláří, kde elektronický zapisovatel dokončoval práci na 
oficiálním zápise o Utkání. Okamžitě po vniknutí došlo, dle vyjádření SKRLH, k fyzickému napadení 
všech přítomných, včetně již zmíněného člena SKRLH přibližně patnácti zamaskovanými jedinci 
nesoucích znaky právě zmiňovaného SK Prostějov 1913. Zapisovatel musel, dle vyjádření SKRLH, 
vyhledat odborné ošetření na pohotovosti a byl mu zničen mobilní telefon. SKRLH dále ve svém 
vyjádření uvedl, že nechce působit problémy Klubu, a proto celý incident nechce řešit přes ČSLH, 
ani jinou cestou a ponechá řešení incidentu v osobní rovině a na individuálním rozhodnutí 
poškozeného. 
 
Na základě této zjištěné skutečnosti byla dne 20. 02. 2017 prostřednictvím zprávy elektronické 
pošty vyzvána komise rozhodčích Českého svazu ledního hokeje z.s. k neprodlenému zajištění 
vyjádření Zapisovatele k popsanému incidentu. V odpovědi na tuto výzvu bylo dne 22. 02. 2017 
sekretářem komise rozhodčích Českého svazu ledního hokeje z.s. p. Rudolfem Potschem zasláno 
vyjádření Zapisovatele, v němž Zapisovatel sdělil, že po odchodu z kabiny rozhodčích odešel 
nahoru do kanceláře, kde je vždy zápis dokončován s vedoucími obou družstev. Při vstupu do 
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kanceláře se v těchto prostorech nacházel hlouček fanoušků (cca 15), kdy měl Zapisovatel 
zaslechnout, jak Michal Tomiga ml. upozorňuje fanoušky, že v těchto prostorech nemají co dělat. 
Jakmile tito zjistili, že je to Tomiga, rozpoutalo se dle Zapisovatele slovní napadání ze strany 
fanoušků. Celý incident se částečně přesunul ke dveřím místnosti určené pro dokončení zápisu o 
Utkání, kdy Zapisovatel dle svého vyjádření řekl účastníkům konfliktu, ať si to jdou vyřešit ven, že 
on potřebuje dokončit zápis. Následně měl jeden z fanoušků přijít k Zapisovateli z boku a 
uzavřenou pěstí jej praštit do míst nad spánek. Vzhledem k tomu, že se jednalo o zcela překvapivý 
útok, udeřil se Zapisovatel dle svého vyjádření o zeď a upadl na zem. Následně se otřesen stáhl 
dozadu ke stolu a zavolal policii České republiky na tísňové lince 158. Zapisovatel dle svého 
vyjádření musel vyhledat lékařské ošetření z důvodu bolesti hlavy, načež mu po vyšetření byl 
nařízen klid. Současně utrpěl majetkovou újmu, když mu v důsledku úderu o zeď a následného 
pádu na zem byl zničen mobilní telefon s předpokládanou cenou opravy 2.800 Kč. 
 
Za účelem náležitého objasnění všech skutečností požádala DK ČSLH dne 23. 02. 2017 
prostřednictvím zprávy elektronické pošty o vyjádření rovněž subjekty LHK Jestřábi Prostějov, 
spolek, IČ: 22866388 (dále jen „Spolek“), a LHK Jestřábi Prostějov A-team s.r.o., IČ: 28931181 
(dále jen „Společnost“), které ve smyslu čl. 204 odst. 2. SDŘ společně provozují lední hokej pod 
názvem LHK Jestřábi Prostějov pod Českým svazem ledního hokeje z.s. přiděleným registračním 
číslem 70917. 
 
Na tuto žádost reagoval dne 25. 02. 2017 dopisem zaslaným prostřednictvím zprávy elektronické 
pošty p. Michal Tomiga, předseda Spolku, kdy uvedl, že celou sezónu 2016-2017 Společnost 
používala pro elektronický zápis prostory, které náleží Spolku, přičemž v této místnosti, která je 
označena cedulkou „Elektronický zápis“ a „V.I.P.“ měly vždy na náklady Spolku vedoucí týmu a 
pomocný rozhodčí malé občerstvení, aby v klidu za zavřenými dveřmi před zápasem a poté po 
zápase udělali zápis o utkání. Předmětného dne 17. 02. 2017 po skončení zápasu vtrhla do tohoto 
prostoru skupina fanoušků hlásící se ke klubu SK Prostějov 1913 a chtěla napadnout osobu p. 
Michala Tomigy. Tento se ve zmíněných prostorech nenacházel, tak došlo k fyzickému napadení 
blíže nejmenovaného trenéra mládeže a Zapisovatele, který dokončoval zápis o Utkání. Dle 
vyjádření p. Michala Tomigy naštěstí nedošlo k napadení vedoucích obou družstev, kteří dle p. 
Michala Tomigy, již byli na odchodu. Zapisovatel byl jedním z výtržníků udeřen do spánku a byl mu 
zničen mobilní telefon, následně se jej zastal shora uvedený trenér a další potyčky již mají být 
vedeny ve spisu policie České republiky. Závěrem p. Michal Tomiga sdělil, že bezpečnostní služba 
zajištěná Společností neměla prostor ohlídaný a teprve po křiku a volání o pomoc její členové 
přiběhli a vše uklidnili, přičemž časovou prodlevu p. Michal Tomiga ve svém vyjádření odhadl na 
dobu 5 minut. 
 
Společnost reagovala na shora uvedenou žádost DK ČSLH dopisem zaslaným prostřednictvím 
zprávy elektronické pošty dne 27. 02. 2017 podepsaným p. Jiřím Vykoukalem, v němž jmenovaný 
sdělil, že k DK ČSLH uvedenému údajnému napadení Zapisovatele, ke kterému mělo dojít 
v prostorech, kde dochází ke kompletaci zápisu o utkání, není schopen poskytnout žádné bližší 
informace. Toto své sdělení přitom jmenovaný zdůvodnil tak, že se jednalo o incident mezi 
vedením mládeže (tedy LHK Jestřábi Prostějov, spolek) a fanoušky, u kterého nebyl nikdo z A-
týmu Jestřábů (tedy LHK Jestřábi Prostějov A-tým s.r.o.) přítomen, neboť k němu došlo až po 
skončení zápasu, přičemž z tohoto důvodu nelze dle tvrzení p. Jiřího Vykoukala přesně říct, co se 
v daný moment stalo. Nad rámec uvedeného zaslal p. Jiří Vykoukal ve svém sdělení telefonické 
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kontakty na p. Davida Šebka označeného jako zástupce Spolku a dále na p. Karla Piňose 
označeného jako fanouška, kteří by dle tvrzení Společnosti mohli DK ČSLH poskytnout potřebné 
informace. 
 
Při svém rozhodování se DK ČSLH úvodem na základě písemné zprávy vypracované plk. Mgr. Bc. 
Petrem Tománkem, náměstkem ředitele pro vnější službu, ztotožnila se závěry učiněnými Policií ČR 
v této zprávě ve smyslu, že Klub pro Utkání nezajistil dostatečným způsobem výkon pořadatelské 
služby a ohrozil tím regulérní průběh Utkání a zejména pak bezpečnost všech jeho účastníků, 
návštěvníky Utkání nevyjímaje. Klub si i s ohledem na události z předcházejících utkání hraných 
mezi družstvy obou dotčených klubů a dále s ohledem na blízkou polohu obou dotčených klubů 
musel být vědom zvláště vysoké rizikovosti tohoto utkání, přesto opětovně výkon pořadatelské 
služby, zejména co se prohlídek u vstupu na zimní stadion, způsobem odpovídajícím závažnosti 
situace nezabezpečil, čímž mj. došlo i k porušení platných ustanovení návštěvního řádu zimního 
stadionu Prostějov, jehož čl. III odst. 2. je stanoveno, že vstup do areálu je mj. zakázán s 
„otevřeným ohněm“ a dále „se zbraněmi a dalšími předměty, které by mohly ohrozit bezpečnost a 
zdraví návštěvníků nebo požární bezpečnost“. V důsledku toho došlo k pronesení 
nezanedbatelného množství pyrotechniky, která byla po skončení Utkání příznivci družstev obou 
klubů zapalována a následně přehazována mezi jednotlivými skupinami příznivců družstev obou 
klubů. 
 
Ve věci napadení Zapisovatele po skončení Utkání v prostoru určeném pro dokončení oficiálního 
zápisu o Utkání pak DK ČSLH shledala, že i s ohledem na další dostupné informace či vyjádření 
nemá důvodnou pochybnost, že by se skutek nestal tak, jak byl popsán Zapisovatelem v jeho 
vyjádření ze dne 22. 02. 2017. Dílčí nepřesnosti v učiněné výpovědi, např. ve smyslu, že byl 
incidentu byl přítomen přímo p. Michal Tomiga, který ovšem ve svém vyjádření ze dne  
25. 02. 2017 tuto skutečnost vyvrátil, považuje DK ČSLH pro posouzení případu za právně 
nevýznamné. V projednávaném případě se DK ČSLH nezabývala výhradně okolnostmi a způsobem 
fyzického napadení Zapisovatele, které je dle vyjádření Zapisovatele a p. Michala Tomigy paralelně 
řešeno orgány činnými v trestním řízení, nýbrž způsobem, jakým Klub, v daném případě konkrétně 
Společnost, zajistila výkon pořadatelské služby k zajištění pořádku na stadionu a bezpečnost 
účastníků utkání, což bezpochyby Zapisovatel je, a dále k zajištění podmínek pro činnost 
pomocných rozhodčích. Byla-li Klubem stanovena místnost pro dokončení zápisu o utkání 
v prostorách mimo zimní stadion, nelze než konstatovat, že bylo současně povinností Klubu zajistit, 
aby zapisovateli bylo umožněno bezodkladně po skončení Utkání zápis o Utkání dokončit, a to aniž 
by v této práci byl nepovolanými osobami vyrušován, či dokonce fyzicky napadán. Klub přitom 
nepředložil žádné důkazy či vyjádření, které by v daném případě mohlo být použito v jeho 
prospěch. Odkázal-li se Klub, přesněji řečeno Společnost, ve svém vyjádření na informace osob p. 
Davida Šebka a p. Karla Piňose, kteří mohli dle tvrzení Společnosti poskytnout DK ČSLH potřebné 
informace, má DK ČSLH za to, že pokud by tato měla svědčit ve prospěch Společnosti, mělo být ve 
vlastním zájmu Společnosti tyto informace zajistit a předložit DK ČSLH před samotným 
disciplinárním projednáním případu. 
 
Ze shora popsaných důvodů DK ČSLH dospěla k závěru, že shora popsaným jednáním diváků došlo 
k naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části B bodu 1. písm. a) SDŘ 
a dále dle Přílohy č. 2 části B bodu 2. písm. b) SDŘ. Na základě tohoto učiněného závěru DK ČSLH 
rozhodla, že se Klubu za nezajištění povinnosti stanovené čl. 316 písm. a) SDŘ, resp. povinnosti 
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stanovené čl. 316 písm. f) SDŘ pořadatelskou službou v Utkání s přihlédnutím k přitěžující 
okolnosti, že Klubu již byla za nedostatečné zajištění činnosti pořadatelské služby rozhodnutím 
disciplinární komise ČSLH uložena dne 27. 01. 2016 finanční pokuta ve výši 10.000,-Kč, dne  
17. 02. 2016 finanční pokuta ve výši 20.000,-Kč, dne 22. 11. 2016 finanční pokuta ve výši 40.000,-
Kč a dne 19. 01. 2017 finanční pokuta ve výši 15.000,-Kč, se Klubu s využitím čl. 519 odst. 4. SDŘ 
ukládá v souladu s čl. 503 písm. b) SDŘ finanční pokuta ve výši 50.000,-Kč. 
 
Nad rámec uvedeného DK ČSLH upozorňuje, že při přetrvávajících problémech se zajištěním 
bezpečnosti na stadionu v průběhu utkání WSM ligy, výtržnostech, či fyzickém napadení hráčů, 
funkcionářů a rozhodčích, či jiných závažných proviněních týkajících se nedostatečného zajištění 
výkonu pořadatelské služby ve smyslu příslušných ustanovení SDŘ a jeho příloh může být 
rozhodnutím DK ČSLH v souladu s čl. 503 písm. d) SDŘ Klubu, resp. Společnosti, uzavřeno hřiště 
na domácí soutěžní utkání a DK ČSLH bude v návaznosti na toto rozhodnutí v souladu s čl. 508 
SDŘ mj. specifikováno, v jaké minimální vzdálenosti od svého původního hřiště musí potrestaný 
Klub soutěžní utkání příslušného družstva odehrát. 
 
Finanční pokutu a poplatek ve výši 1.000,- Kč za disciplinární projednání je Klub povinen uhradit na 
účet ČSLH č.: 90718453/0300, var. symbol 42, do 07. 04. 2017 a v téže lhůtě zaslat kopii dokladu 
o zaplacení Českému svazu ledního hokeje z.s., a to mailem na adresu musilova@czehockey.cz. 
 
P o u č e n í: 
Proti tomuto rozhodnutí lze dle článku 612 až 620 SDŘ podat odvolání k výkonnému výboru 
Českého svazu ledního hokeje z.s. 
 
Odvolání je nutno podat písemně nejpozději do 15 dnů ode dne doručení nebo oznámení tohoto 
rozhodnutí. 
 
 
 
V Praze dne 02. 03. 2017 
 
 
 
 
 
 Ing. Aleš Kmoníček 
 předseda DK ČSLH 
 


